
■鑑賞会は楽しかったですか？ 母数 1,705

楽しかった 1,557 91.3%

まぁ楽しかった 138 8.1%

あまり楽しくなかった 8 0.5%

楽しくなかった 2 0.1%

■鑑賞会のなかで良かったのはなんですか？（複数回答可） 母数 1,723

名曲の鑑賞 767 44.5%

楽器のおはなし 460 26.7%

リズムで世界旅行！ 234 13.6%

みんなで歌おう！ 262 15.2%

■聴いた曲のなかで好きな曲はありましたか？（複数回答可） 母数 1,815

天国と地獄 888 48.9%

アイネ・クライネ・ナハトムジーク 129 7.1%

小さな世界 359 19.8%

口笛吹きと子犬 122 6.7%

ハンガリー舞曲 45 2.5%

ファランドール 98 5.4%

ラデツキー行進曲 56 3.1%

楽器紹介の曲 118 6.5%

■今までに劇場に来たことがありますか？ 母数 1,701

初めて 1,167 68.6%

1回 160 9.4%

2回 136 8.0%

たくさん 238 14.0%

令和3年度　未来の鑑賞者育成事業　アンケート集計（全7館）

初めて 1回 2回 たくさん

名曲の鑑賞 楽器のおはなし

リズムで世界旅行！ みんなで歌おう！

楽しかった まぁ楽しかった

あまり楽しくなかった 楽しくなかった
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